
Информация о проведенном контрольном мероприятии, выявленных нарушениях  

Объект проверки Муниципальное бюджетное учреждение «Центр»  

(далее - МБУ «Центр»). 

Наименование 

контрольного мероприятия 

Проверка финансово-хозяйственной деятельности. 

Вид проверки Плановая выездная. 

 

Основание для проведения 

контрольного мероприятия 

Статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, 

федеральный стандарт внутреннего государственного 

(муниципального) финансового контроля «Проведение 

проверок, ревизий и обследований и оформление их 

результатов», утвержденного постановлением Правительства 

Российской Федерации от 17.08.2020 №1235, План контрольных 

мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому 

контролю контрольно-ревизионного управления администрации 

города Нижнего Новгорода на 2024 год, приказ начальника 

контрольно-ревизионного управления администрации города 

Нижнего Новгорода.  

Проверенный период 
 

2022 год, 2023 год, текущий период 2024 года. 

Выявленные нарушения 

 

 

 

 1.В нарушение п.1 абз.6 ст.78.1 Бюджетного кодекса Российской 

Федерации (далее – БК РФ), п.3.27 Положения о формировании 

муниципального задания на оказание муниципальных услуг 

(выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений 

города Нижнего Новгорода и финансовом обеспечении 

выполнения муниципального задания, утвержденного 

постановлением администрации города Нижнего Новгорода от 

20.01.2016 №119, в 2023 году не заключено дополнительное 

соглашение в части изменения субсидии на финансовое 

обеспечение выполнения муниципального задания на оказание 

муниципальных услуг, выполнение работ.  

Нарушение устранено. 

2.В нарушение п.1 абз.6 ст.78.1 БК РФ, п.2.9, п.2.12 Порядка 

определения объема и условия предоставления субсидий из 

бюджета города Нижнего Новгорода муниципальным 

бюджетным и муниципальным автономным учреждениям города 

Нижнего Новгорода на иные цели, утвержденного 

постановлением администрации города Нижнего Новгорода от 

13.02.2012 № 505, в 2023 году не заключено дополнительное 

соглашение в части изменения субсидии на иные цели.  

Нарушение устранено. 

3. В нарушение ч. 4 ст. 14, ч. ч. 1, 4 ст. 15 Федерального закона 

от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Закон 

№ 402-ФЗ), п.п. 34 - 45 Инструкции о порядке составления, 

представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности 

государственных (муниципальных) бюджетных и автономных 

учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 

25.03.2011 №33н (далее – Инструкция № 33н), п.п. 53-57 

Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций 

государственного сектора «Бюджетная информация в 

бухгалтерской (финансовой) отчетности», утвержденных 

приказом Минфина России от 28.02.2018 № 37н, п. 8 

Методических рекомендаций по применению положений СГС 

«Бюджетная информация в бухгалтерской (финансовой) 

отчетности» (приложение к письму Минфина России от 



06.08.2019 № 02-06-07/59183), в отчете об исполнении 

учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности 

(ф.0503737), по виду финансового обеспечения (деятельности) – 

субсидия на выполнение государственного (муниципального) 

задания на 01.01.2024 отражены показатели доходов не 

соответствующие сумме планируемых поступлений. 

Нарушение устранено. 

4.В нарушение ст. 135 Трудового кодекса Российской Федерации 

(далее – ТК РФ), п. 4.7 раздела 4 Положения об оплате труда  

№ 5207 директору МБУ «Центр» в 2023 году и первом 

полугодии 2024 года осуществлялись выплаты стимулирующего 

характера ранее издания распорядительного акта отраслевого 

(функционального) органа администрации города Нижнего 

Новгорода, осуществляющего функции и полномочия 

учредителя в отношении Учреждения. 

Нарушение устранено.  

5.В нарушение ст. 143, ст. 144 ТК РФ, п. 1.2 Положения об 

оплате труда № 5207, Профессиональных квалификационных 

групп общеотраслевых должностей руководителей, 

специалистов и служащих, утвержденных приказом 

Министерства здравоохранения и социального развития 

Российской Федерации от 29.05.2008 №247н (далее – Приказ 

Миндравсоцразвития России № 247н), приложения № 1 к 

постановлению Правительства Нижегородской области от 

23.09.2008 № 403 «О минимальных размерах окладов 

(минимальных размерах должностных окладов) по 

профессиональным квалификационным группам 

общеотраслевых должностей руководителей, специалистов и 

служащих, минимальных размерах ставок заработной платы по 

профессиональным квалификационным группам 

общеотраслевых профессий рабочих государственных 

учреждений Нижегородской области» в штатных расписаниях 

МБУ «Центр» и Положениях об условиях оплаты труда 

работников, действовавших в период с 01.01.2022 по 31.03.2024, 

должность «Ведущий инженер» отнесена к профессиональной 

квалификационной группе (далее – ПКГ) «Общеотраслевые 

должностей руководителей, специалистов и служащих 

четвертого уровня» 2 квалификационный уровень, следовало к 

ПКГ «Общеотраслевые должностей руководителей, 

специалистов и служащих третьего уровня» 

4 квалификационный уровень, в результате, при формировании 

штатных расписаний Учреждением применялся минимальный 

должностной оклад по указанной должности в размере, не 

соответствующем нормам действующих нормативно-правовых 

актов. 

Нарушение устранено.  

6.В нарушение ст. 143, ст. 144 ТК РФ, п. 1.2 Положения об 

оплате труда № 5207, Приказа Минздравсоцразвития России 

№ 247н в штатных расписаниях МБУ «Центр» и Положениях об 

условиях оплаты труда работников, действовавших в 

проверяемом периоде, включены наименования должностей: 

«Ведущий специалист – заместитель начальника отдела» и 

«Заместитель начальника отдела – юрисконсульт», не 

предусмотренные профессиональными квалификационными 

группами общеотраслевых должностей руководителей, 

специалистов и служащих, установленными Приказом 



 

Минздравсоцразвития РФ № 247н. 

Нарушение устранено. 

7.В нарушение ст. 149 ТК РФ, подраздела 2 Положения об 

оплате труда № 5207, Положения об условиях оплаты труда 

выходных, праздничных дней и сверхурочных часов работников 

муниципального бюджетного учреждения «Центр», 

утвержденного приказом директора Учреждения в январе 

2023 года 50 сотрудникам МБУ «Центр» при расчете оплаты 

сверхурочной работы доплата за ночные часы включалась не в 

полном размере. 

Нарушение устранено. 

8.В нарушение ст. 81 ТК, Приказа Роструда от 11.11.2022 № 253 

«Об утверждении Руководства по соблюдению обязательных 

требований трудового законодательства РФ» МБУ «Центр» не 

соблюдены установленные законодательством сроки и порядок 

привлечения к дисциплинарной ответственности работников. 

Нарушение устранено.  

9.В нарушение ст. 165 БК РФ, п.68 Инструкции о порядке 

составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской 

отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и 

автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина 

России от 25.03.2011 №33н, п.13 Федерального стандарта, 

бухгалтерского учета организации государственного сектора 

«Основные средства», утвержденного приказом Минфина 

России от 31.12.2016 №257н, завышен показатель по строке 851 

графы 7 раздела 3 «Движение материальных ценностей на 

забалансовых счетах» Сведений о движении нефинансовых 

активов ф.0503768 на 01.01.2024. 

Нарушение устранено.  

10.В нарушение ст. 9 Закона № 402-ФЗ, п. 11 раздела II Приказа 

Минтранса России от 28.09.2022 № 390 «Об утверждении 

состава сведений, указанных в части 3 статьи 6 Федерального 

закона от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного 

транспорта и городского наземного электрического транспорта», 

и порядка оформления или формирования путевого листа» МБУ 

«Центр» в октябре 2024 года путевые листы на автомобили 

FORD KUGA, LADA XRAY GAB 440, LADA GRANTA 219040, 

LADA VESTA выписывались на срок более одного дня или 

смены работы водителя. 
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